Attraper un chien errant - Conseils généraux

Prendre son temps
Une seule personne (les autres restent à distance).

Respectez la zone de confort
Un chien apeuré ne peut pas gérer trop de monde
Pour lui donner confiance éviter de le regarder dans les yeux au début et s’approcher lentement.
En l’observant on s’aperçoit qu’à une distance il réagit différemment, si l’on s’approche trop près il prend une position de fuite.
Restez à l’extérieur de la zone de confort, lui tourner le dos ou de coté pour qu’il ne puisse voir votre visage.

Ne pas « l’agresser » physiquement
S’approcher doucement petit à petit en marche arrière ou de coté.
S’il reste calme, poursuivre la progression. S’il s’agite s’arrêter, se mettre à genoux (toujours de dos, de coté) ne pas parler. Avoir une attitude calme, sereine, être sûr de soi.
Attendre qu’il se relaxe, avoir des petits regards discrets sans jamais le fixer. S’il se relaxe continuer à reculer toujours accroupi et doucement. S’il bouge encore, s’arrêter, baisser la tête, ne pas parler, rester calme. Observer le discrètement.

S’approcher progressivement, si le chien l’accepte
S’il se re-calme, refaire un pas vers lui toujours dos tourné et doucement poursuivre la progression jusqu’à être entre 2 et 3 mètres (peut être 5 mètres cela dépend du chien) puis s’assoir à terre sans le regarder et ne plus rien faire que de penser à tout autre chose que la situation (penser aux vacances).
S’il ne se sauve pas et qu’il veut humer votre odeur vous êtes sur la bonne voie.
Être patient, tenir une friandise, la laisser tomber par terre délicatement et retirer doucement le bras. 
Se rappeler de la zone de confort du chien qu’il ne faut pas franchir et à chaque approche il faut la respecter.

Laisser le temps au temps
Si le chien a eu un maître humain il va finir par avoir confiance et venir plus proche par curiosité, par intérêt (friandises).
Surtout ne pas lui sauter dessus pour lui mettre la laisse car là vous risquez de tout « mettre par terre » ce que vous avez mis tant de temps à obtenir (un peu de confiance) qui plus est vous risquez de vous faire mordre.
Le temps est important, votre calme aussi, vous verrez qu’il viendra de lui même et vous vous rendrez compte qu’il acceptera le contact et la laisse.
Parfois vous mettrez 30 minutes… parfois 2 ou 3 heures tout sera en fonction de votre conviction et votre calme pour convaincre le chien à avoir confiance en vous. 
[bookmark: _GoBack]Dans peut être 2 ou 3% des cas vous devrez opter pour le collet qui sera la seule et dernière solution.
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